MexaHnyeckmne aHKepbl

3a6unBHom aHkep E

OuMHKOBaHHas Bepcus, = SMKmM

HasHaueHue: ana YCTaHOBKU B 6eToH " FIpI/IpOﬂHbIVI KaMeHb.

Matepuan: yrnepoancras cTasib XofoAHOro GopmoBaHua. lanbBaHM3MpPoBaHa = 5 MKM
B cooTBeTcTBUM C EN ISO 4042 (EBpOnencknii CTaHAapT MO KOPPO3MOHHON 3aluuTe).
BpemeHHOe conpoTmBieHne CTanm pPacTAXeHUIo = 60 Kr/Mm>.

CBoIiCcTBa: KOMMAKTHbIN 3ab1BHOI aHKep E nmeeT BHYTpeHHIo0 pe3bby. Bbicokme Ha-
rpy3Kku, Manas rinybrHa nocafku. YcTaHaBAMBaeTCA Npy NOMOLYM YCTaHOBOYHOIO MHC-
TPYMeHTa, KOTOPbI MPOU3BOAMT KOHTPOINPYyeMoe packiuHNBaHWe BHYTPY OTBepC-
T1A. Npu NpaBUIbHOM YCTaHOBKE MHCTPYMEHT OCTaBAAET Ha aHKepe YeTbipe XOPOLLO
3aMeTHble OTMETKN. YepKrBaeT Harpy3Kky 3a cueT Cuf TPEHUA PacKIMHEHHbIX YacTen.
Mocne gemMoHTaxa KOHCTPYKLMW He OCTaBNAET BbICTYNAKOLWMX YacTeln Ha MOBEPXHOCTH
6eToHa. CyulecTByeT BepcuA aHKepa ED gna KpenneHna onopHON NanTbl yCTaHOBKM
anMasHoro cBepreHus.

MpumeHeHne: MOHTaX NMOABECHBIX MOTOJSIKOB, KPenneHne NHXeHepPHbIX KOMMYHMKa-
LMiA, ycTaHOBKa 000PYAOBaHUA, MOHTaX CUAEHUI Ha CTaMOHAX, KperieHre onanyokn
1 NapaneTHbIX OrpaxaeHui.

Beton

Tpupoausiit
KameH

w0 oMz Resttnce
‘ PacuetHan
nporpamma
Knacc
Harpyslm pacyeTHble 6eToHa M5 Mé [t M8x40 M10 M12 M12x80 M16 M16x80 M20
BeToH 6e3 TpewmH
BbipbiB C20/25 (kH) 2,0 4,6 39 5,0 71 9,9 9,9 14,7 14,7 20,0
Cpes (6onT 5.8) C20/25 (kH) 2,1 2,9 55 55 57 12,6 12,6 23,5 23,5 36,7
BbipbiB C25/30 (kH) 2,1 50 4,3 55 7,8 10,9 10,9 16,1 16,1 22,0
Cpes (6onT5.8) C25/30 (kH) 2,1 2,9 55 5.5 5.7 12,6 12,6 23,5 23,5 36,7
Mpumeyanus:

 aHkep E M6 — M12 cepmucgpuyuposaH 014 npumeHeHuUsA 8 pacmaHymoti 30He 6emoHa. 3a 0onosHuMesnsHol uHgopmayueli 0bpaujamecs 8 UHxeHepHeili omoen MKT;

* Haepy3Ku yKasdaHsl ona Xapakmepucmu4ecKux Mmexxocesbix U Kpaesblxpaccmo;?Huﬁ.

MapameTpbl yCTaHOBKU

tﬁx
6eToH
M5 Mé6 M8 M8x40 M10 M12 M12x80 M16 M16x80 M20

SddekTriBHAA rMy6MHa NOCagKn hes (mm) 25 30 30 40 40 50 80 65 80 80
Tny6uHa otBEpCTUA h, (Mm) 25 30 30 40 40 50 80 65 80 80
XapaKkTepucTyeckoe pacCcToaHe mexay aHkepamun SN (Mm) 75 90 90 120 120 150 150 195 195 240
XapaKTepucTryeckoe paccTosHvie OT OCY aHKepa Ao Kpasd 6eToHa ¢, N (mm) 37,5 45 45 60 60 75 75 97,5 97,5 120
MurHuManbHoe paccTosiHne mexay aHKkepamm St (MMm) 60 60 60 80 100 120 120 150 150 160
MuHVManbHOe paccToAHMe OT OCK aHKepa A0 Kpas 6eToHa Crnin (MMm) 95 95 95 95 135 165 165 200 200 260
MwuHumManbHas TonwmHa 6eToHa hpn  (Mm) 100 100 100 100 120 130 130 160 160 200
MOMEHT 3aTAXKKM Tinst (Hm) 3 4 8 8 15 35 35 60 60 120

MopApoK ycTaHOBKU




TexHnyeckune xapakrepuctuku E

3abusBHOM

aHkep E

0O603HaueHne ApT. Ne [Munametp 6ypa, ry6uHa Pasmep 1 AnvHa pesb6bl YnakoBka Bec
oteepctusa, dy x h, (Mmm) (wr.) ynakoBKun

(Mm) (kr)

EMS5 05000101 8x25 M5x 10 100 0,82

EM6 05005101 8x30 M6x13 100 0,79

EM8 05100101 10x 30 M8x13 100 1,24

EM8x40 05105101 10 x40 M8 x 20 100 1,55

EM10 05200101 12 x40 M10x 15 50 1,117

EM12 05300101 15x50 M12x 18 50 2,35

EM12x80 05305101 15x80 M12x 45 50 3,32

EDM12D 05317101 16 x 54 M12x 18 50 2,82

EM16 05500101 20x 65 M16x 23 25 2,80

EM 16 x 80 05505101 20x 80 M16 x 38 25 3,29

EM20 05600101 25x 80 M20 x 34 25 512

YcraHoBoOYHOe ycTpolicTBo E-SW 3a6uBHom aHKep E
ObosHadenue Apr. Ne = OTBepcTMe, cAenaHHoe HoBbIM Bypom
I Ha yCTaHOBJIEHHYIO Fﬂy6VIHy —> KOHYC
He ned)opMleyeTc;l npun yCcTaHOBKe

E-SW5 09000150

E-SW6 09005150

E-SW8 09100150

E-SW 8 x 40 09105150

E-SW10 09200150

E-SW 12 09300150

E-SW12x80 09305150

E-SW 16 09500150

E-SW 16 x 80 09505150

E-SW 20 09600150

MoHmxarowme Ko3pPrLMEHTbI K pacueTHON HarpysKe Ha BbipbiB

Huxe npueeneHbl NOHMXawwne KOBd)d)VILI,VIEHTbI MeXXO0CeBbIX
paCCTOiIHI/IVI, KOTOpPbI€ NCNOMNb3YIOTCA NMPpW NMpoBepKe NPOYHOCTA
Nno OgHOMY U3 npefenbHbIX COCTOAHUIN — BbIpblB 6ETOHHOrO KO-
Hyca. I'Ipm MeXOCEBbIX PAaCCTOAHUNAX MEHbLUE, YEM XapPaKTepUcTn-
Yyeckme 3HayeHuA, C Lesibio ynpoLeHnAa pacyeTta pekoMmeHayeTcAa

NMPUMEHATb UX K pacquHon Harpys3ke Ha BblpblB.

KoaddpuumeHT mexkoceBoro paccroaHus

PacctosaHue
B OcAaX, s, (MM)

Smin <S <S¢, HOC2 ¢,

M5

Mé

M8

M10

M12

M16

M20

60
70
75
80
20
100
110
120
135
150
160
180
195
240

Mpumeyanus:

0,90
0,96
1,00

0,83
0,89
0,92
0,94
1,00

« 0aHHble Ko3huyueHMbl He NPUMEHSIIOMCS NPU Hazpy3Ke HA cpes;
 He pekoMeHOyemcs ycCmaHasnueame Kpaesble pacCmoAHUA MeHbWe MUHUMATbHbIX 3HaYeHuUU.

0,83
0,89
0,92
0,94
1,00

69

0,91
0,96
1,00

0,90
0,95
1,00

0,88
0,91
0,96
1,00

0,83
0,87
0,90
1,00



PacueTHble Harpy3Kku AN TMMOBbLIX 3aKNafHbIX AeTanen

3a6unBHom aHkep E

OuMHKOBaHHas Bepcus, = SMKmM

PacueTHble HarpysKu B 3aBUCMMOCTI OT MEXKOCEBbIX 1 KpaeBbiX paccToAHUI AnA aHKepa E B oxkaToi 30He 6eToHa C20/25

Eur:i)g:x;\ Technical Approval — o o o o
ETA-02/0020
PaccTosHe B 0CAX, s (MM) > 50 60 80 100 120 150 160 110 120 120 150 160 200 200
TonwwHa 6eToHa, h,y, (Mm) > 100 100 100 120 130 160 200 100 100 100 120 130 160 200
g g
© © & 2 a 2 I © ) & 2 o 2 I
= = = = = = = = = = = = = =
HeT kpaeBbix
paccToaHnin N 90° (kH) > 74 6,6 99 13 17,8 25,9 335 9,2 78 99 141 19,7 29,4 36,7
N F 60° (kH) 6 6,4 9,1 10,9 175 273 367 6,7 7,7 9,1 11,5 189 298 395
F 45° (kH) N 56 64 838 104 176 284 389 6,2 7,7 838 10,8 188 307 416
F 20° (kH) 59 7,8 99 1,1 213 36,1 52,1 6,2 9,2 99 11,3 22 379 542
Y V 0° (kH) N 6 9.2 10,9 11,5 25,2 46,9 734 6 10,9 10,9 11,5 25,2 46,9 734
OrpaHuueHe ¢ (Mm) = 95 95 95 135 165 200 260 95 95 95 135 165 200 260
C O/1HOV CTOPOHBI N 90° (kH) > 74 6,6 99 12,7 16,1 232 304 9,2 7,8 99 14,1 175 253 322
N F 60° (kH) 6 6 8,1 10,8 146 21,7 30 6,7 71 85 11,5 158 234 315
F 45° (kH) N 56 59 7,7 10,2 143 214 302 6,2 7 8,1 10,8 154 23,1 31,8
F 20° (kH) 59 6,7 8,1 111 16,1 24,6 36,1 6,2 78 8,7 11,3 17,4 26,5 37,9
Vv V 0° (kH) ¥ 6 73 83 11,5 178 276 428 6 85 9,1 11,5 189 295 447
¢ (Mm) > 95 95 95 135 165 200 260 95 95 95 135 165 200 260
KonowHa N 90° (kH) > 7,4 6,6 9,9 127 161 232 304 9,2 7.8 9,9 14,1 175 253 322
N F 60° (kH) 6 6,4 9,1 10,8 162 246 337 6,7 7,7 9,1 11,5 174 263 35,4
F 45° (kH) N 56 6,4 838 10,2 167 258 36,1 6,2 7,7 838 10,8 175 273 377
F 20° (kH) 59 7,8 99 1,1 204 333 491 6,2 9,2 99 13 21,1 434 504
Vv V 0° (kH) ¥ 6 9,2 109 11,5 252 442 711 6 10,9 10,9 1,5 252 442 711
c(Mm) = 95 95 95 135 165 200 260 95 95 95 135 165 200 260
banka N 90° (kH) > 74 66 99 127 161 232 304 92 7.8 99 141 175 253 322
N F 60° (kH) 6 6 8,1 10,8 146 21,7 30 6,7 71 85 11,5 158 234 315
F 45° (kH) N 56 59 7,7 10,2 143 214 302 6,2 7 8,1 10,8 154 23,1 31,8
F 20° (kH) 59 6,7 8,1 111 16,1 24,6 36,1 6,2 7,8 8,7 11,3 17,4 26,5 37,9
Vv V 0° (kH) ¥ 6 73 83 11,5 178 276 428 6 85 9,1 11,5 189 295 447
¢ (Mm) > 95 95 95 135 165 200 260 95 95 95 135 165 200 260
Yron N 90° (kH) > 74 6,6 99 12,7 16,1 232 304 9,2 7,8 9,9 14,1 175 253 32,2
N F 60° (kH) 5,6 55 7.3 10,1 133 19,9 27,6 6,7 6,6 7,7 1.3 14,4 21,6 29,1
F 45° (kH) N 52 52 6,6 9,5 12,6 18,9 27 6,2 6,2 71 10,5 136 206 284
F 20° (kH) 53 55 6,6 99 134 206 304 6,2 6,6 73 11 146 223 31,9
Vv V 0° (kH) ¥ 52 57 6,4 99 139 216 333 6 69 73 1,1 148 232 349
Mpumeyanus:
o daHHele u3 Mabuybl He Mo2ym Ucnosb308amecs 019 KOMGUHUPOBAHHOU HA2PY3KU;
« 8 Mabuyax ykazaHel pacdemole HazpysKku coznacHo ETA-02/0020 (Esponelickuli mexHuyeckuti cepmugpukam).
nﬂﬂ onpepaeneHnsa Harpysok obin cAenaHbl pacyeTbl,
yuunTbiBalouwjne cneayouive naHHble: N(kH) 90°

HanpaBneHue Harpy3Ku B COOTBETCTBUM C NPVBEAEHHOW CXeMOW;
XapaKTepucTmyeckme paccToaHUA MeXay aHkepamm 3 X h;
3HauyeHus Harpy3oK paccunTaHbl AN MUHUMANbHON TONLLMHbI 6ETOHa;

3aknagHasa geTanb NAOTHO npuneraeT K NOBEPXHOCTN 6eToHa U siBnAeTca
a6CONIOTHO XKECTKNUM 3IEMEHTOM;

leomeTpuA OTBEPCTUA JOKHA YAOBNETBOPATb TpeboBaHuAM ETAG (EBponeiickuin
CTaHZapT MO KCMONIb30BaHUIO METANIMUECKMX aHKEPOB) CM. CTp. 25 Tabn. 4.1;

Monb3oBaTenb aHKePHON NPOAYKLMN AOSIKEH BbIMONHATL UHCTPYKLMUN NO
YCTaHOBKE B COOTBETCTBUU C TpeboBaHuaAMM ETA-02/0020;

Koa¢pdrumeHT 6e30macHOCT, UCMONb3yeMblii ANA XapaKTEPUCTUYECKUX HAarpy3oK:

AencTeylowan Harpyska Y = 1,4;
conpoTrBneHune Y, — cm. ETA-02/0020 (EBponeicKkuii TeXHUYeCKnn cepTudumKar).

AArr

VNI 70

V(kH) 0°

F(kH) 60°
F(kH) 45°

F(kH) 20°



3abvBHowm aHkep E

O O O O
O O O O
55 60 80 100 120 150 160 110 120 120 150 160 200 200 PaccTosiHue B OCHX, S (MM)
00 100 100 120 130 160 200 00 100 100 120 130 160 200 TonumHa 6eToHa, hyy, (MM)
o o
< <
X o (o] O o X o (o] e} o
[te} 0 0 — — — o e} o] o] — — — o
= s = s s s = = s = s s s =
HeT kpaeBbix
11,9 109 197 238 321 459 557 181 158 20 283 396 587 673 > N 90° (kH) paccTosHui
105 108 179 206 325 496 622 136 154 18,1 23 37,7 598 738 F 60° (kH) N
101 108 175 199 332 524 666 123 155 176 216 377 613 783 N F 45° (kH)
11,2 13 199 21,7 409 687 91 123 185 199 227 44 757 1044 F 20° (kH)
12 154 218 23 503 939 1336 12 218 218 23 503 939 1466 V 0° (kH) v
95 95 95 135 165 200 260 95 95 95 135 165 200 260 c (Mm) OrpanuueHie
10,8 9,7 167 175 22 31,9 3938 161 147 20 224 26 379 445 > N 90° (kH) C OAHOI CTOPOH®I
77 7.6 106 134 178 265 358 102 102 122 16,2 20 301 392 F 60° (kH) N
7 7 94 125 167 251 35 9 9,2 106 147 186 281 379 N F 45° (kH)
7 7.3 8,5 129 175 269 393 83 9 9,5 14,6 19 294 419 F 20° (kH)
6,7 73 83 127 178 276 428 78 85 9,1 14 189 295 447 v V 0° (kH) v
95 95 95 135 165 200 260 95 95 95 135 165 200 260 ¢ (Mm)
10,8 9,7 167 175 22 31,9 398 161 147 20 224 26 379 445 > N 90° (kH) Konouna
98 9,7 146 168 224 332 434 126 137 169 199 258 384 48 F 60° (kH) N
9,7 98 14 16,8 23 343 46,1 116 134 162 193 262 392 505 N F 45° (kH)
10,9 12 154 199 286 433 613 12 154 175 214 315 48 65,9 F 20° (kH)
12 147 164 23 354 553 858 12 172 182 23 378 589 895 v V 0° (kH) v
95 95 95 135 165 200 260 95 95 95 135 165 200 260 c (Mm)
10,8 9,7 167 175 22 31,9 3938 161 14,7 20 224 26 379 445 > N 90° (kH) Banka
77 7.6 106 134 178 265 358 102 102 122 162 20 301 392 F 60° (kH) N
7 7 94 125 167 251 35 9 9,2 106 147 186 281 379 N F 45° (kH)
7 73 8,5 129 175 269 393 83 9 9,5 14,6 19 294 419 F 20° (kH)
6,7 7.3 83 127 178 276 428 78 85 9,1 14 189 295 447 v V 0° (kH) IV,
95 95 95 135 165 200 260 95 95 95 135 165 200 260 ¢ (Mm)
10,8 9,7 167 175 22 31,9 398 161 147 20 224 26 379 445 > N 90° (kH) Yron
6,9 6,7 9,2 12 158 238 326 9 9,1 106 144 179 27 356 F 60° (kH) N
6 6 78 108 144 218 308 7,6 8 9 126 161 245 332 N F 45° (kH)
55 59 6,7 104 143 221 326 6,6 7,1 7,7 11,6 155 241 347 F 20° (kH)
5.2 5,7 64 9,9 139 216 333 6,2 6,9 7.3 11,1 148 232 349 v V 0° (kH) V;
Mpumep 0603HaUEHUNA aHKepa B YepTexKax
Mapka, Odo3Ha4eHue HaumMeHobaHue Kon.[ Macca | Mpume-
nos. ed, k2| uaHue
1 MKT E M12 3adubHold awHkep 100 M. Kamanoz
2 Bonm 12x25 100

71 4\



MexaHnyeckmne aHKepbl

3a6usHom aHkep E A4

Hep»kaBetowas ctanb A4

HasHaueHue: ana YCTaHOBKU B 6eToH " FIpI/IpOLl,HbIVI KaMeHb.

Matepuan: HepxaBetowasa cTanb A4 (KUCNOTOCTOMKAA ayCTeHUTHaA CTalb TuMa
AlSI 316, oTeuectBeHHbIN aHanor 10X17H13M2T FOCT 5949-75).

CBoIiCTBa: KOMMAKTHbIN 3abMBHOIM aHKep E nmeeT BHYTpeHHIo0 pe3bby. Bbicokme Ha-
rpy3Kku, Manas rnybrHa nocafKku. YcTaHaBAMBaeTcA Npy MOMOLYM YCTAaHOBOYHOIO MHC-
TPYMeHTa, KOTOPbI MPOU3BOAMT KOHTPOIMPYyeMOe packiMHNBaHMe BHYTPY OTBepC-
T1A. Npu NpaBUIbHOM YCTaHOBKE MHCTPYMEHT OCTaBAAET Ha aHKepe YeTbipe XOPOLLO
3aMeTHble OTMETKN. YepKrBaeT Harpy3Kky 3a cyeT Cui TPEHUA PaCcKIMHEHHbIX YacTel.
Mocne gemMoHTaxa KOHCTPYKLMM He OCTaBNAET BbICTYNAKOLWMX YacTeln Ha MOBEPXHOCTH
6eToHa.

MpuMmeHeHMe: KpenneHne VHXeHePHbIX KOMMYHMKaLWIA, yCTaHOBKa 060pyaoBaHus,
MOHTaX CYAEHUIA Ha CTaAMOHAX M NMapaneTHbIX OrpaXKAeHUA.

Tpupoausiit
KameH

ey <> (W) )

approved 64920058

M10—M20 M8—MZ0  Resistance
‘ rporpana
Knacc
Harpyslm pacyeTHble 6eToHa M5 Mé [t M8x40 M10 M12 M12x80 M16 M16x80 M20
BeToH 6e3 TpewmH
BbipbiB C20/25 (kH) 2,2 4,6 4,6 5,0 85 11,9 11,9 17,6 17,6 24,0
Cpes C20/25 (kH) 3,2 4,5 6,4 6,4 8,4 16,7 16,7 26,9 26,9 43,0
BbipbiB C25/30 (kH) 24 4,9 50 55 9,4 13,0 13,0 19,3 19,3 26,3
Cpes C25/30 (kH) 32 4,5 6,4 6,4 84 16,7 16,7 26,9 26,9 43,0
Mpumeyanus:

 aHkep E M6 — M12 cepmucgpuyuposaH 014 npumeHeHuUsA 8 pacmaHymoti 30He 6emoHa. 3a 0onosHuMesnsHol uHgopmayueli 0bpaujamecs 8 UHxeHepHeili omoen MKT;
o Ha2py3KU yKasaHbl 0718 Xapakmepucmu4ecKux Mexocesblx U Kpaesblx paccmosHud.

MapameTpbl yCTaHOBKU

tﬁx
6eToH
M5 Mé6 M8 M8x40 M10 M12 M12x80 M16 M16x80 M20

SddekTriBHAA rMy6MHa NOCagKn hes (mm) 25 30 30 40 40 50 80 65 80 80
Tny6uHa otBEpCTUA h, (Mm) 25 30 30 40 40 50 80 65 80 80
XapaKkTepucTyeckoe pacCcToaHe mexay aHkepamun SN (Mm) 75 90 90 120 120 150 150 195 195 240
XapaKTepucTryeckoe paccTosHvie OT OCY aHKepa Ao Kpasd 6eToHa ¢, N (mm) 37,5 45 45 60 60 75 75 97,5 97,5 120
MurHuManbHoe paccTosiHne mexay aHKkepamm St (MMm) 60 60 60 80 100 120 120 150 150 160
MuHVManbHOe paccToAHMe OT OCK aHKepa A0 Kpas 6eToHa Crnin (MMm) 95 80 95 95 135 165 165 200 200 260
MwuHumManbHas TonwmHa 6eToHa hpn  (Mm) 100 100 100 100 130 140 140 160 160 250
MOMEHT 3aTAXKKM Tinst (Hm) 3 4 8 8 15 35 35 60 60 120

MopApoK ycTaHOBKU




TexHnyeckne xapakrepuctukm E A4

3abvBHon aHkep E A4

0O603HaueHne ApT. Ne [Munametp 6ypa, ry6uHa Pasmep 1 AnvHa pesb6bl YnakoBka Bec
oteepctusa, dy x h, (Mmm) (wr.) ynakoBKun
(Mm) (kr)
EM5 A4 05000501 8x25 M5x 10 100 0,82
EM6 A4 05005501 8x30 M6 x 13 100 0,79
EM8A4 05100501 10 x 30 M8x 13 100 1,24
EM8x40A4 05105501 10 x 40 M8 x 20 100 1,55
EM 10 A4 05200501 12 x 40 M10x 15 50 117
EM12 A4 05300501 15 % 50 M12x18 50 2,35
EM 12x80 A4 05305501 15 x 80 M12x 45 50 3,32
EM 16 A4 05500501 20X 65 M16x 23 25 2,80
EM 16 x 80 A4 05505501 20 x 80 M16 x 38 25 3,29
EM 20 A4 05600501 25 x 80 M20 x 34 25 512
YcraHoBouYHOe ycTpoiictBo E-MSW YcraHoBouYHOe ycTpoliictBo E-MSW
0O603HaveHVe ApT. N2
) — OcTaBnifAeT YeTbipe OTMETKM Ha MOBEPXHOCTN
- aHKepa — CBUAETe/IbCTBO NPaBUIbHON
E-MSW 8 09100170 yCTaHOBKM
E-MSW 8 x 40 09105170
E-MSW 10 09200170
E-MSW 12 09300170
E-MSW 12 x 80 09305170
E-MSW 16 09500170
E-MSW 16 x 80 09505170
E-MSW 20 09600170
MoHmxarowme Ko3pPrLMEHTbI K pacueTHON HarpysKe Ha BbipbiB
Huxe npueeneHbl NOHMXawwne K03¢¢WI LNEeHTbl MeXXocCeBblX
paCCTOiIHI/IVI, KOTOpPbI€ NCNOMNb3YIOTCA NMPpW NMpoBepKe NPOYHOCTA
Nno OfHOMY M3 NpefenbHbIX COCTOAHNI — BbipblB 6ETOHHOIO KO- h!
Hyca. I'Ipm MeXOCEBbIX PAaCCTOAHUNAX MEHbLUE, YEM XapPaKTepUcTn- 1
Yyeckme 3HayeHuA, C Lesibio ynpoLeHnAa pacyeTta pekoMmeHayeTcAa
NPUMEHATb X K PaCYETHON Harpy3Ke Ha BblpbIB. s
KOB(I)(I)I/II.IIIIeHT Me>XX0oCeBOoro pacctoaHnA
PaccrosHue Smin < S <S¢, HO €2 G,
B ocAX, s, (Mm) M5 M6 M8 M10 M12 M16 M20
60 0,90 0,83 0,83
70 0,96 0,89 0,89
75 1,00 0,92 0,92
80 0,94 0,94
90 1,00 1,00
100 0,91
110 0,96
120 1,00 0,90
135 0,95
150 1,00 0,88
160 0,91 0,83
180 0,96 0,87
195 1,00 0,90
240 1,00
Mpumeyanus:

« 0aHHble Ko3huyueHMbl He NPUMEHSIIOMCS NPU Hazpy3Ke HA cpes;
 He pekoMeHOyemcs ycCmaHasnueame Kpaesble pacCmoAHUA MeHbWe MUHUMATbHbIX 3HaYeHuUU.

73



PacueTHble Harpy3Kku AN TMMOBbLIX 3aKNafHbIX AeTanen

3a6usHom aHkep E A4

Hep»kaBetowas ctanb A4

PacueTHble HarpysKu B 3aBUCMMOCTI OT MEXKOCEBbIX 1 KpaeBbiX paccToAaHUi AnA aHKepa E A4 B cxkaToli 30He 6eToHa C20/25

Eur:i)g:x;\ Technical Approval — o o o o
ETA-03/0031
PaccTosHMe B 0CAX, s (MM) > 50 60 80 100 120 150 160 100 120 120 150 160 200 200
TonwwuHa 6eToHa, h,,, (Mm) > 100 100 100 130 140 160 250 100 100 100 130 140 160 250
g g
X o o~ el o X o o el o
2 g g s s s s 2 g g s s s s
HeT kpaeBbix
paccToaHnin N 90° (kH) > 71 7,7 99 15,5 21,4 31,2 40,0 9,2 9,2 99 16,9 23,8 353 44,1
N F 60° (kH) 6,7 7,8 9,5 140 216 323 431 8,0 9,0 9,5 148 234 354 472
F 45° (kH) N 6,6 8,1 9,5 137 221 335 454 7,7 9,1 9,5 14,3 235 36,1 49,4
F 20° (kH) 7,7 10,2 11,2 15,3 272 42, 59,2 84 10,9 11,2 157 28,1 442 641
Y V 0° (kH) N 8,5 12,9 12,9 16,7 333 53,9 80,1 9,0 12,9 12,9 16,7 333 53,9 86,0
OrpaHuueHe ¢ (Mm) = 80 95 95 135 165 200 260 80 95 95 135 165 200 260
C OAHOW CTOPOHbI N 90° (kH) > 71 7,7 99 15,5 20,3 27,9 400 9,2 9,2 99 169 22,1 304 441
N F 60° (kH) 59 6,6 8,1 12,9 17,2 244 379 73 7,8 85 14,1 186 263 41,0
F 45° (kH) N 55 63 7,7 12,3 16,5 23,5 37,7 6,7 7,6 8,1 13,4 178 253 40,5
F 20° (kH) 59 7,0 8,1 13,0 17,8 25,9 43,8 7,0 83 8,7 144 19,0 27,9 46,3
Vv V 0° (kH) ¥ 59 73 83 134 186 276 497 7,0 85 9,1 14,8 199 295 51,9
¢ (Mm) > 80 95 95 135 165 200 260 80 95 95 135 165 200 260
Konorra N 90° (kH) > 7, 7,7 9,9 155 203 279 400 9,2 9,2 9,9 169 221 304 44,
N F 60° (kH) 6,7 7.8 9,5 140 202 283 43,1 8,0 838 9,5 148 214 30,1 468
F 45° (kH) N 6,6 8,0 95 137 206 290 454 7,7 838 9,5 14,3 216 305 48,7
F 20° (kH) 7,7 9,8 11,2 15,3 249 358 59,2 84 10,5 11,2 157 256 370 627
Vv V 0° (kH) ¥ 85 12,0 12,9 167 300 442 80,1 9,0 12,0 12,9 167 300 442 826
c(Mm) = 80 95 95 135 165 200 260 80 95 95 135 165 200 260
banka N 90° (kH) > 7,1 77 99 155 203 279 400 92 92 99 169 221 304 44,
N F 60° (kH) 59 6,6 8,1 12,9 17,2 244 379 73 7,8 85 14,1 186 263 41,0
F 45° (kH) N 55 63 7,7 12,3 16,5 23,5 37,7 6,7 7,6 8,1 13,4 178 253 40,5
F 20° (kH) 59 7,0 8,1 13,0 17,8 25,9 43,8 7,0 83 8,7 144 19,0 27,9 46,3
Y V0° (kH) Vv 59 73 83 13,4 18,6 27,6 49,7 7,0 8,5 9,1 14,8 19,9 29,5 51,9
¢ (Mm) > 80 95 95 135 165 200 260 80 95 95 135 165 200 260
Yron N 90° (kH) > 71 7.7 9,9 155 203 279 400 9.2 9,2 9,9 169 221 304 44,1
N F 60° (kH) 52 6,0 7.3 11,6 15,5 22,1 34,7 6,4 71 7,7 12,9 16,8 23,9 37,5
F 45° (kH) N 438 56 6,6 10,6 144 206 333 59 6,7 71 11,8 15,5 22,3 358
F 20° (kH) 438 57 6,6 10,8 14,7 214 365 57 69 73 11,9 158 232 38,8
v V 0° (kH) N2 4,6 57 6,4 10,5 14,6 21,6 38,6 55 6,9 73 11,8 15,7 232 40,5
Mpumeyanus:
o daHHele u3 Mabuybl He Mo2ym Ucnosb308amecs 019 KOMGUHUPOBAHHOU HA2PY3KU;
« 8 Mabuyax ykasaHl pacdemHole HazpysKku coznacHo ETA-03/0031 (Esponelickuli mexHuyeckuti cepmugpukam).
,qﬂﬂ onpepaeneHnsa Harpysok obin cAenaHbl pacyeTbl,
yuunTbiBalouwjne cneayouive naHHble: N(kH) 90°
« HanpaBneHue Harpy3Ku B COOTBETCTBUM C MPUBEAEHHOW CXEMOW; FkH) 60°
K
o XapakTepucTmyeckre paccTosHUA Mexay aHkepamu 3 X h,;
F(kH) 45°

« 3HayeHVA Harpy3oK paccumTaHbl AnA MAHMMaNbHON TONMHBI 6ETOHa;

\ F(kH) 20°

e 3aknapHas feTanb NAOTHO NPUEraeT K NOBEPXHOCTM 6eToHa 1 ABNAETCA V(kH) 0°
a6COSIOTHO XKECTKVM SNIEMEHTOM; . c

o [eomeTpus oTBepCTUA AOMKHA YA0BNeTBOPATL TpeboBaHuAM ETAG (EBponeiickuii
CTaHZapT MO KCMONIb30BaHUIO METANIMUECKMX aHKEPOB) CM. CTp. 25 Tabn. 4.1; —_

» [lonb3oBaTenb aHKePHOW NPOAYKLMM AOKEH BbIMOMHATb MHCTPYKLUM MO c
YCTaHOBKE B COOTBETCTBUU C TpeboBaHuaAMM ETA-03/0031; o o

KoadpduumeHT 6e30nacHOCTY, NCMONb3yeMbI 418 XapakTePUCTAYECKNX HAarpy3oK:
AencTeylowan Harpyska Y = 1,4;
conpoTuBneHue y,, — cM. ETA-03/0031 (EBponeiickuin TexHUYeckuii ceptrdukar). ¢

AArr
4\ 74



3abuiBHou aHkep E A4

—

| i

f a

————r

O O O O
O O O O
50 60 80 100 120 150 160 100 120 120 150 160 200 250 PaccTosHme B ocax, s (MM)
100 100 100 130 140 160 250 100 100 100 130 140 160 250 TonwyHa 6eToHa, h,y, (Mm)
g g
X o o~ O o X o o~ O o
2 g g = s s s 2 2 g = s s s
HeT kpaeBbix
112 127 197 286 385 552 668 183 183 200 340 475 704 808 > N 90° (kH) paccTosHuit
104 137 189 265 398 589 718 160 181 190 297 466 708 869 F 60° (kH) N
104 144 189 260 412 619 756 154 182 190 286 470 722 914 N F 45° (kH)
11,9 189 223 298 51,7 804 987 169 21,7 223 314 564 883 1194 F 20° (kH)
133 256 256 333 654 1077 1336 179 256 256 333 666 1077 1616 b V 0° (kH) v
80 95 95 135 165 200 260 80 95 95 135 165 200 260  (mm) OrpanuueHie
112 112 167 221 276 382 553 171 172 200 284 328 455 620 > N 90° (kH) C OBHOIA CTOPOHbI
74 83 106 157 206 294 468 98 11,1 122 186 232 333 508 F 60° (kH) N
6,6 76 94 141 189 272 445 84 97 106 165 210 304 480 N F 45° (kH)
6.2 7.6 85 140 192 280 479 73 9,0 9,5 155 206 305 508 F 20° (kH)
59 73 83 134 186 276 497 7.0 85 9,1 148 199 295 519 ¥ V 0° (kH) v
80 95 95 135 165 200 260 80 95 95 135 165 200 260 < (mm)
112 11,2 167 221 276 382 553 171 172 200 284 328 455 620 > N 90° (kH) Konouna
99 108 146 207 269 378 581 139 151 169 253 308 437 640 F 60° (kH) N
98 108 140 206 269 384 603 130 146 162 246 305 435 659 N F 45° (kH)
109 127 154 238 31,9 462 769 137 161 175 274 351 51,1 823 F 20° (kH)
11,9 147 164 269 372 553 995 139 172 182 295 398 589 1037 ¥ V 0° (kH) v
80 95 95 135 165 200 260 80 95 95 135 165 200 260 c (mm)
112 112 167 221 276 382 553 171 172 200 284 328 455 620 N 90° (kH) Banka
74 83 106 157 206 294 468 98 11,1 122 186 232 333 508 F 60° (kH) N
6,6 76 94 141 189 272 445 84 97 106 165 210 304 480 N F 45° (kH)
6.2 7.6 85 140 192 280 479 73 9,0 9,5 155 206 305 508 F 20° (kH)
59 73 83 134 186 276 497 7.0 85 9,1 148 199 295 519 ¥ V 0° (kH) IV,
80 95 95 135 165 200 260 80 95 95 135 165 200 260 < (mm)
112 11,2 167 221 276 382 553 171 172 200 284 328 455 620 > N 90° (kH) Yron
64 73 92 139 182 262 420 85 97 106 164 206 295 456 F 60° (kH) N
55 64 78 120 161 234 386 7.1 83 90 140 179 260 41,6 N F 45° (kH)
4,9 59 67 11,1 151 225 393 59 71 77 123 164 244 419 F 20° (kH)
46 57 64 105 146 216 386 55 69 73 18 157 232 405 ¥ V 0° (kH) V;
75 AArr



